

二〇一九年一月十五日（星期二）

撒瑪利亞關愛兩基金醫療援助項目放寬經濟審查

醫院管理局（醫管局）歡迎扶貧委員會今日（一月十五日）通過在關愛基金醫療援助項目下新增藥物或醫療裝置（七種特定自費癌症藥物及一項冠狀動脈介入程序的醫療裝置）及下年度的財政預算，並且通過醫療援助項目經濟審查機制的優化措施。

醫管局發言人說：「今日扶貧委員會通過醫療援助項目經濟審查機制的優化措施，就『資助合資格病人購買價錢極度昂貴藥物（包括用以治療不常見疾病的藥物）』醫療援助項目，有關經濟審查機制的優化措施適用於由今年一月起的申請個案。醫管局預期優化審查機制後，將可減輕病人家庭在醫療開支方面的財政負擔。」

「另外，撒瑪利亞基金、關愛基金醫療援助項目「首階段計劃」及「資助合資格的公立醫院病人購買指定的用於介入程序及在體內設置的醫療裝置」項目經濟審查機制的優化措施，則會由下（二）月十六日起實施。」

醫管局發言人指出，該局於二零一七年十二月委託顧問機構進行研究，檢討撒瑪利亞基金和關愛基金醫療援助項目現行的經濟審查機制。政府和醫管局根據檢討結果推出的優化措施包括修訂藥物資助申請中每年可動用財務資源的計算方法，以及修訂經濟評估時所採用的「家庭」定義。優化措施亦適用於在措施推行時正接受基金資助及繳付部分藥費的病人，有關安排的詳情，醫管局會稍後個別發信通知相關的病人，亦會於醫管局網頁公布。

就撒瑪利亞基金及關愛基金各項醫療援助項目，以及經濟審查機制優化措施的詳情，市民或有需要人士可向公立醫院醫務社工查詢，或瀏覽醫管局網頁。

醫管局稍後會陸續在各間公立醫院張貼海報，公布經濟審查機制優化措施的詳情。

* * * * *